

吴尊 超级奶爸为女庆生

有的明星忙于工作,有些则忙着带孩子,比如亚洲男神吴尊。最近因参与大热明星亲子真人秀节目《爸爸回来了》而人气爆棚的吴尊,电视屏幕内外都贯彻着好爸爸的言行典范。为迎接女儿 Neinei 四岁之生日,吴尊最近特别为其小情人制造了一个难忘的惊喜,带着女儿一同体验扣人心弦的世界级巨献《水舞间》。庆生会上,吴尊特意与 Neinei 大手牵小手走到这个全球最大型水上汇演的舞台上切蛋糕,又特别安排让她一尝公主的滋味,场面温情洋溢,同时也为澳门新濠天地《水舞间》四周年庆典展开了序幕。



谢娜 提前快乐过中秋



作为内地身价最高的女主播之一,“快乐精灵”谢娜总是能给人们带来欢乐。眼看中国传统佳节中秋节即将到来,在中国,中秋月圆,合家团圆,无论有多忙碌,中秋都是家人相聚的佳节。以健康欢乐形象而著称的谢娜也不忘提前祝大家节日快乐,特别出席了香港美心月饼「以心中秋传最爱」中秋活动,与粉丝一起提前欢度中秋。自认“吃货”的谢娜当天大赞冰皮月饼十分软糯有劲,冰皮透心凉,款式和口味又多,甚至自嘲“冰皮月饼专家”,还现场跟粉丝们玩起了游戏,将快乐主播的能量发挥无遗。



郭富城 和史努比一起卖萌

香港天王郭富城不只是舞林高手,更是卖萌达人。日前,他身穿黑色垮裤搭配蓝色波点史努比 T 恤亮相上海环贸 iapm 商场,与美国连载漫画典范《花生漫画》中的超级偶像——史努比和他的挚友们来了一场“萌”友大会。这场全球经典卡通盛宴——“史努比·花生漫画 65 周年变·变·变·艺术展”,特别从美国邀请伴随大家度过欢乐童年的史努比到上海,在商场上演一幕幕温馨且具喜感的剧情。除了有郭天王的鼎力加盟,全球最高、达 5 米的巨型史努比雕塑还引领着 65 只史努比穿梭商场不同角落;展览更特别播放史努比 50 年代至 90 年代的经典动画与大家一同庆祝史努比《花生漫画》65 周年诞辰。与此同时,展览特别介绍史努比的妹妹“Belle”首度漂亮登场,展出全球最大 5 米高的巨型“Belle”雕塑。心情大好的郭天王当天来者不拒,说到粉丝们关心的感情问题,郭天王表示现在仍处于感情空窗期,称目前的恋爱对象就是工作,还说:“我跟我的工作应该不会分手。”

许茹芸 秀完恩爱秀珠宝



已经与韩国经纪公司高层领证结婚的许茹芸近来心情大好,不时爆出逛家居店为新婚做准备的甜美新闻。秀恩爱之余,许茹芸也不忘发挥其女神本色。近日,她身着穿着镶钻礼服配以高级宝石项链亮相,台湾宝吉祥在上海举办的艺术鉴赏晚宴,成为了当天最大的亮点。据悉当天许茹芸佩戴的项链是主石重达 17.39 克拉的 Madarin garnet 石榴石。而许茹芸对珠宝的情谊却也远不止价值那么简单,更带来了好姻缘,“那时我还单身,家人让我挑选桃花的宝石,我看中了一颗觉得特别有缘的宝石收藏起来,结果没想到没多久就真的喜获良缘。”难怪她这么爱珠宝呢!



谢霆锋 获封新一代型男厨神

和郭富城一样勤劳的还有另一位天王级巨星谢霆锋,这位电影中的“拼命三郎”,最近改走温情路线,凭借美食节目《十二道锋味》的热播,展现了自己居家的一面,获封“新一代型男厨神”,更成了各大美食店的超级食客。这阵子忙于走遍世界各地寻觅味与情的谢霆锋不久前现身澳门新濠天地的全时尚潮流新据点——艺术美食专区「苏濠」开幕活动,更趁机品尝了烧鹅肚及近期热爆的韩式炸鸡配特制人参酱,他笑言之前走遍世界各地拍摄,非常挂念香港美食,这次难得有机会大快朵颐。同时体贴的他还不忘拍摄《十二道锋味》的女拍档,他说高圆圆就非常喜欢吃韩式炸鸡,他一定要介绍这款特式炸鸡给她。



梅婷 助力艺术画展

刚刚在上海参加了“上海恒隆艺术画展”的内地女星梅婷,则用身体力行的方式,推动艺术的传播。本次时尚文化周参展的享誉国际的艺术家江衡,是“卡通一代”代表的艺术家。作为本次艺术画展大力推崇的艺术家,他的《亚洲之爱·蝴蝶飘飘》曾被联合国教科文组织收藏,成为获此殊荣的中国当代艺术家第一人。另一位同属巴塞美术馆的艺术家叶强的 6 幅“后风景”系列作品,则让画作充分体现出艺术家对梦想中家园的渴望。



陈蓉 沪上名嘴签名售书

最近借着书展的东风,上海金鹿财行旗下首家旗舰店徐汇店正式揭幕。上海首席女主播陈蓉分享了自己对理财的认识,表示非常认同“健康理财观”,因为只有不断更新、厘清自己的财务状况,分析当下所处的人生阶段,结合自身目前的需求,才能配合合理理财规划出一套“私人定制”“版理财、投资策略。丫丫/文 石头/摄